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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
V této rubrice  uveřejňujeme jména občanů, kteří se v daném období dožívají 
významného životního jubilea 

Líšnické ozvěny - obecní zpravodaj  č. 210/24  Uzávěrka tohoto čísla  29. 11. 2024                                                                   
Vydává: Obec Líšnice,   tel. 583428006,       email: ou_lisnice@raz-dva.cz, 
IČO: 00636002. Vychází jako periodický tisk územně samosprávního celku,     
zpravidla jednou za  měsíc. Datum vydání: 2. 12. 2024. Autor  fota a nepodepsa-
ných příspěvků: Mgr. Aleš Plhák. Cena: zdarma. Evidenční číslo: MK ČR E 16619          
email redakce: lisnickeozveny@seznam.cz 

Významného životního jubilea se dožili: 

Srdečně blahopřejeme! 

v listopadu: 
Vysloužil Martin 
Rostová Helena 
Hňoupek Jiří 
Svoboda Jaromír 
Hašlerová Marie 
Havlíček Radislav 
 

Staroštíková Eva 
Havlíčková Jiřina 
Plesníková Milada 
Nevím Ivo 
Zapletal Jan 
 

VZPOMÍNÁME 

Dne 11. prosince si připomeneme  9. výročí  
od  chvíle, kdy nás navždy opustila  naše 
milovaná a milující babička  
                     paní Jaroslava Slouková. 
 
                  S láskou vzpomíná celá rodina 

Kdo v srdci žije, 
neumírá. 

 

  

                 OBECNÍ ZPRAVODAJ 

LÍŠNICKÉ OZVĚNY 
Prosinec    www.obec-lisnice.cz           210/24    

Jeden nový strom za každou obec mikroregionu. Tak vznikla i za přispění zastupi-
telů Líšnice  na pravém břehu Mírovky v Mohelnici nová Alej Mikroregionu. Cel-
kem bylo vysazeno 16 sazenic javoru mléč.  
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SDH Líšnice 

Ohlédnutí za uplynulým ročníkem 
Přeborník okrsku č. 10 pro rok 2024 
V letošním roce se v období od května do konce srpna bojovalo o 
Přeborníka okrsku celkem v 9 soutěžích. První, základní okrsko-
vé kolo se konalo 11.5. v Křemačově. Tam se na startovním poli 
sešla 4 družstva mužů – SDH Líšnice, Maletín, Palonín a Stude-
ná Loučka, 2 družstva žen – SDH Líšnice a Palonín a 8 družstev 
veteránů – SDH Doubravice, Křemačov, Líšnice, Loštice, Male-
tín, Moravičany, Palonín a Pavlov-výběr. Účast v základním 
okrskovém kole podmiňuje dále bodování pro Přeborníka. Tato 
družstva se tedy letos podílela na výsledcích celé sezóny. Pokud 
vás zajímají výsledky prvního kola, tak na prvních místech se umístila Studená 
Loučka v kategorii mužů, Palonín ženy a Moravičany ve veteránech. 
V červnu se konaly hasičské soutěže v Maletíně (8.6.), na Studené Loučce (15.6.), 
naše v Líšnici (22.6., byl již otištěn samostatný článek). Následovala v červenci 
noční soutěž v Moravičanech (5.7., nepočítá se do soutěží Přeborníka), 13.7. 
v Pavlově (pořádalo SDH Pavlov-výběr), 27.7. v Paloníně. V měsíci srpnu se 17.8. 
konala soutěž veteránů v Doubravici, 24.8. v Moravičanech a celý letošní ročník 
uzavírala soutěž v Křemačově 31.8. 
Během těchto soutěží jsme tak jako v roce minulém, zaznamenali úbytek soutěž-
ních družstev na jednotlivých soutěží. Kdo se účastnil všech soutěží měl opět šanci 
svými výsledky zasáhnout o boje na prvním místě. V kategorii mužů tak letos Stu-
dené Loučce přibyl konkurent Maletín, který svými výkony dokázal v této katego-
rii zvítězit s celkovým počtem bodů 74. Ve veteránech si také družstvo Maletína 
vedlo velice dobře a soupeřilo o první příčku s Pavlovem-výběr. Vítězem se potom 
po zásluze stal Pavlov-výběr se 73 body. U žen to bylo tradiční zápolení Líšnice – 
Palonín. Jelikož se Líšnice neúčastnila všech soutěží uniklo jí vítězství o 2 body 
nad Palonínem (50 bodů). 

Celkové výsledky: 
Muži 
Maletín 74b. 
Studená Loučka 65b. 
Palonín 56b. 
Líšnice 55b. 
 
Ženy 
Palonín 50b. 
Líšnice 48b. 
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POZVÁNKY 

Obecní úřad v Líšnici si Vás dovoluje 
pozvat na 

Živý betlém  
23.12. 2024  

na návsi v Líšnici od 18 hod. 
Za pěveckého doprovodu  

místních dobrovolníků 
 

Drobné občerstvení zajištěno 

 
OÚ v Líšnici si Vás dovoluje pozvat na 
 

OBECNÍ PLES  
Sobota 11. ledna 2025 
Líšnice KD - hraje: MENHIR 
Bohatá tombola 
Kulturní vystoupení 
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POZVÁNKY 

Mikulášská nadílka 
Kdy: 6.12.2024 od 18:00 hod. 
Kde: Na návsi v Líšnici 
 
Svařák, čaj a drobné občerstvení  
nachystáno. 
Srdečně zve OÚ Líšnice 

Obecní úřad v Líšnici si Vás dovoluje pozvat 

Sousedské posezení 
s Vítáním občánků 

14.12.2024 od 14 hod. v KD v Líšnici 
Pěvecké vystoupení místních dětí a mažoretek  

Severovýchod Zábřeh. 
Občerstvení zajištěno 

 

Od 17 hod. program navazuje s Vánočním kon-
certem se skupinou 

Acoustic box Moravská Třebová 
Vstupné dobrovolné, malé občerstvení zajištěné. 

    
Těšíme se na Vaši návštěvu 
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   SH ČMS SDH Líšnice si Vás dovoluje 
pozvat na    

HASIČSKÝ PLES  
29. března 2025  ve 20.00 hod. 

Hraje:  ROSE BAND 
Bohatá tombola, občerstvení, kulturní vystoupení 

 
Na vaši účast se těší pořadatelé 

Veteráni 
Pavlov-výběr 73b. 
Maletín 68b. 
Moravičany 44b. 
Doubravice 43b. 
Křemačov 24b. 
Líšnice 19b. 
Palonín 19b. 
Loštice 5b. 
 
Našim soutěžním družstvům se letos dařilo doslova a to do písmene dle aktuálního 
zdravotního stavu jednotlivých členů a členek. Byla velká absence kvůli plánova-
ným zdravotním zákrokům, ale i akutním nehodám či zraněním (namožená kolena, 
natažené svaly, naražené ruce). Družstvo veteránů se účastnilo poloviny soutěží. 
Družstvo žen také některé soutěže vynechalo a zbývající děvčata téměř na každé 
soutěži doplnila družstvo mužů. Družstvo mužů letos dokázalo na jedné soutěži 
vybojovat první místo. I přes všechny hendikepy jsme se snažili soutěží zúčastnit  
a podpořit tak pořadatele ostatních soutěží. 
Děkuji tímto všem našim členkám a členům za aktivní účast na soutěžní sezóně 
roku 2024. Těm co neběhali, patří díky za podporu. V příštím roce se můžeme 
společně těšit na pohárovou soutěž, která se uskuteční v sobotu 21.6.2025 na míst-
ním hřišti.                                                                          
Dovolte mi také, abych v nastalém adventním čase popřála všem klidné a pohodo-
vé prosincové dny. Pod stromečkem i ta nejtajnější splněná přání a hlavně hodně 
zdraví a štěstí nám všem.                                       Jitka Mošovská, starostka SDH 

POZVÁNKA 
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 Potýkáte se s dluhy? Nevíte jak dál? Občanská 
poradna Vám může pomoci! 

Občanská poradna je služba Charity Zábřeh, která poskytuje poradenství v oblasti 
dluhů, exekucí a insolvencí. V rámci projektu „Bez dluhu a bez stresu v pracovním 
procesu“ nabízí poradenství a podporu nejen zaměstnancům, ale i jejich zaměstna-
vatelům. 
Zkušení sociální pracovníci spolu s právníkem a mzdovou účetní jsou připraveni 
pomoci. Poradna své služby poskytuje v Zábřeze, Mohelnici, Lošticích a ve Zvoli.  
Kromě dluhového poradenství nabízí také pomoc v oblastech občanského práva, 
rodinného práva, sociálních dávek, pracovního práva, cizinecké problematiky, spo-
třebitelských sporů a kompenzačních pomůcek. 
Služba je bezplatná a pracovníci ctí profesní mlčenlivost a diskrétnost. 
Více informací získáte na: 

Tel: +420 736 509 435 
https://zabreh.charita.cz/nase-sluzby/obcanska-poradna-pro-spravna-rozhodnuti/ 

MAS NABÍZÍ 

Nová zelená úsporám Light 
Výměna oken a vchodových dveří v rodinných domech a 
bytech, zateplení fasády, střechy, stropu pod nevytápěnou 
půdou, podlahy a ostatních konstrukcí na rodinných do-
mech. Také solární systém na ohřev vody. Výměna všech 
kotlů na uhlí a koks, kotlů na biomasu nižší než 3. emisní 
třídy, kotlů na topné oleje, kamen a lokálních topidel vyu-
žívaných jako hlavní zdroj tepla za kotel na biomasu či 
tepelné čerpadlo a výměna plynového a elektrického vytá-
pění za tepelné čerpadlo. To jsou investice, na které mohou 
nízkopříjmové domácnosti získat dotaci v rámci progra-

mu Nová zelená úsporám Light.  
Kancelář Místní akční skupiny (MAS) Mohelnicko vám s žádostí o dotaci ráda 
pomůže. Za poslední necelé dva roky jsme v mohelnickém regionu podali 280 žá-
dostí a domácnosti získaly 28 900 000 Kč na energeticky úsporná opatření. Neje-
nom, že vám podáme žádost, ale také poradíme po stránce technického řešení. Po-
moc ze strany MAS je pro vás zdarma. Kancelář máme v Moravičanech na čísle 
330. Raději nám ale nejdříve zavolejte: Adéla Teterová – 774 233 552, Jitka Ma-
cháčková – 731 104 001, Antonín Pospíšil – 724 182 940. Energetickými úsporami 
pomůžete nejen své domácnosti, ale bojujeme tak společně za lepší životní prostře-
dí celého našeho regionu.  

MOŽNÁ NEVÍTE  
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KARTY 

Mariášový turnaj přilákal rekordní počet hráčů 
V sobotu 17. listopadu se místní hostinec v Líšnici zaplnil nadšenci karetní hry 
mariáš. Tradiční turnaj, který se zde konal již po několikáté, tentokrát přilákal re-
kordních 45 hráčů z blízkého i vzdálenějšího okolí. Atmosféra byla od samého 
začátku nabita soutěžním duchem, ale nechyběla ani dobrá nálada a přátelské popi-
chování, které k této hře neodmyslitelně patří. 
Turnaj byl rozdělen do čtyř kol, během kterých hráči sbírali body u jednotlivých 
stolů Pořadatel turnaje, pan Rozsypal, si dal záležet na tom, aby vše proběhlo hlad-
ce a spravedlivě. Klíčem k úspěchu byla nejen zručnost a strategie, ale také trochu 
toho pověstného štěstíčka. 
V polední přestávce na účastníky čekal 
chutný oběd – tradiční guláš, který při-
pravil  pan Rozsypal.  Po čtyřech ko-
lech plných napětí a soubojů byly vy-
hlášeny výsledky. Na prvním místě se 
umístil pan Pytlíček z Mohelnice, který 
za své vítězství získal hlavní cenu – 
tradiční selátko. Druhé místo obsadil 
pan Vysloužil z Lutína a třetí příčku 
vybojoval pan Pospíšil z Mohelnice.  Z 
domácích hráčů byl nejlepší pan Na-
vrátil, který obsadil 17. místo. 
Jednou z charakteristických tradic to-
hoto turnaje je to, že nikdo neodchází s 
prázdnou. Každý z hráčů si odnesl 
drobnou cenu. Všechny ceny věnoval 
pan Rozsypal, který se postaral i o 
hlavní trofej – tradiční selátko. To si 
nakonec odvezl celkový vítěz turnaje 
pan Pytlíček, který byl při vyhlašování 
odměněn bouřlivým potleskem. „Je 
úžasné vidět, že zájem o mariáš roste. 
Tento turnaj je důkazem, že lidé si stále 
chtějí nejen zahrát, ale také se setkat a 
dobře se pobavit. Už teď se těším na 
příští ročník,“ řekl jeden z přespolních 
účastníků turnaje. 
Líšnický turnaj opět potvrdil, že mariáš 
je nejen hrou, ale i společenskou udá-
lostí, která dokáže spojit lidi všech 
generací.  

https://zabreh.charita.cz/nase-sluzby/obcanska-poradna-pro-spravna-rozhodnuti/
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POLICIE INFORMUJE 

PROSTĚJOV:  
Podvodník se vydával za příbuzného - Žena to 
nejprve nepoznala, ale později jeho úskok pro-
koukla.  
Včera dopoledne kontaktoval prostřednictvím mobilní aplikace v 
místě bydliště poškozenou ženu její „údajný“ syn. V rámci komu-
nikace žena zpočátku nepoznala, že se jedná o falešnou osobu a 
za jejího syna se jen někdo vydává. Poškozené řekl, že má nový 
telefon, protože starý se mu rozbil. Po krátkém dopisování matku 
požádal o zaslání peněz ve výši necelých 2 140 euro, protože mu 
byl údajně bankou zablokován účet a potřebuje uhradit nějakou platbu. Poslal jí 
potřebné údaje k tomu, aby platbu mohla provést. Aniž by žena pojala jakékoliv 
podezření, peníze poslala. Vzápětí jí přišel od údajného syna další požadavek, aby 
poslala dalších 15 000 Kč, včetně fotografie platební karty. To se jí ale nepozdá-
valo, proto chtěla mluvit přímo se synem, ale telefonní hovor nikdo nebral, proto 
žádnou další platbu neuskutečnila. Ještě ten samý den, poté co se zkontaktovala se 
skutečným synem, zjistila, že se stala obětí podvodu a případ přišla oznámit na 
prostějovské obvodní oddělení, kde byly zahájeny úkony trestního řízení pro po-
dezření z trestného činu podvod. 
                                                                                        por. Mgr. Miluše Zajícová 
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INFORMACE OÚ 

Upozorňujeme občany obce Líšnice na změnu čísla účtu obce 
Staré číslo účtu 19026841/0100 

Nové číslo účtu 4011070379/0800 

POZVÁNKA 
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INFORMACE OÚ 

7.1. 

21.1. 

4.2. 

18.2. 

4.3. 

18.3. 

1.4. 

15.4. 

29.4. 

13.5. 

27.5. 

10.6. 

24.6. 

 8.7. 

 22.7. 

 5.8. 

 19.8. 

 2.9. 

 16.9. 

 30.9. 

 14.10. 

 28.10. 

 11.11. 

 25.11. 

 9.12. 

 23.12. 

Svoz se uskutečňuje v úterý v dvoutýdenním intervalu. 

Termíny  svozu   TKO   na   rok   2025 
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Termíny svozu bioodpadu na rok 2025 

8.1. 

29.1. 

19.2. 

12.3. 

2.4. 

23.4. 

14.5. 

4.6. 

25.6. 

 16.7. 

 6.8. 

 27.8. 

 17.9. 

 8.10. 

 29.10. 

 19.11. 

 10.12. 

 31.12. 

Svoz se uskutečňuje ve středu v třítýdenním intervalu. 


